

Mozsgó Község Önkormányzata

Baranya megye



A megyeszékhelytől, Péctől 40 km-re helyezkedik el, a hozzá legközelebb fekvő város Szigetvár. Szomszédjai még Almáskeresztúr, Csertő, Szulimán, Szentlászló falvak. Közúton jól megközelíthető. Pécsről a 6-os számú főközlekedési úton Szigetvárig kell közlekedni, majd a 67-es számú főút következik, amely Mozsgó mellett halad el. A községen keresztül bekötőút vezet Almáskeresztúrra.



Kovács Zsolt Vilmos, polgármester

A település igen szép fekvésű, a Zselic déli nyúlványaira épült. E dombokkal szegélyezett, védett terület nagyon sok forrást rejt magában. Jellegzetesen mozsgói patak a Porovica, mely a környék kis vizeit összegyűjtő Almásba ömlik. Községünkben már hagyománya van

a közfoglalkoztatásnak. 2012-ben vásároltunk egy üzemszarnokot, közfoglalkoztatási program keretén belül, melyben asztalosüzemet, betonüzemet, mézkonyhát üzemeltetünk. 2012. évben összesen 91 fő dolgozott

közfoglalkoztatásban. 2013. évben a meglévő üzemben kialakítottunk egy gyógynövény szárítót és aszalót, valamint zöldség és gyümölcsle üzemet. Támogatást nyertünk egy vágópont építésére, mely 2014 őszén kerül átadásra. A 2013. évben mezőgazdasági, továbbá téli és egyéb programelemeket indítottunk, összesen 170 fő foglalkoztatásával. A 2014. évben tovább fejlesztenénk a léüzemet és a vágópontot, mely biztos alapja lesz az alakuló szociális szövetkezetnek. Mezőgazdasági programunkban új traktort vásárolunk, fóliasátrat készítünk, szántóföldi növénytermesztést, gyógynövénytermesztést és szántóföldi zöldségtermesztést, valamint állattenyésztést is folytatunk. 2014. évben összesen 176 főt foglalkoztatnánk.



Schröpf Jánosné, közfoglalkoztatott

Schröpf Jánosné, Anita vagyok Mozsgóról. A kezdetektől dolgozom a közfoglalkoztatásban, a mezőgazdasági programban. Pozitív tapasztalataim vannak a programról, szeretek itt dolgozni. Az önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy munkát biztosítson nekünk. A programba beépített képzésen új dolgokat tanulunk a növényekről. Az itt megszerzett tudást munkám során és az otthoni kertművelésben is hasznosítani tudom.

